



МАТЕРІАЛИ

**II науково-практичної
internet-конференції з
міжнародною участю
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ
ЯКОСТІ, МЕНЕДЖМЕНТУ І
ЕКОНОМІКИ У ФАРМАЦІЇ І
ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я»**

(19 січня 2024 р.)



*Міністерство охорони здоров'я України
Міністерство освіти і науки України
Національний фармацевтичний університет
Кафедра управління та забезпечення якості у
фармації*



МАТЕРІАЛИ

**II науково-практичної internet-конференції з міжнародною участю
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКОСТІ, МЕНЕДЖМЕНТУ І
ЕКОНОМІКИ У ФАРМАЦІЇ І ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я»
(19 січня 2024 р.)**



MATERIALS

**of II scientific and practical internet-conference
with international participation
«ACTUAL PROBLEMS OF QUALITY, MANAGEMENT,
AND ECONOMY IN PHARMACY AND HEALTH CARE»
(19 January 2024)**

Харків

2024

УДК 330.101:615.1

Редакційна колегія:

Головний редактор:

проф. Крутських Т.В.

Члени редакційної колегії:

проф. Посилкіна О.В., проф. Літвінова О.В.

Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій: реєстраційне свідоцтво № 589 від 11.12.2023 р.

Актуальні проблеми якості, менеджменту і економіки у фармації і охороні здоров'я: матер. II міжнарод. наук.-практ. internet-конференції з міжнар. участю, Харків, 19 січня 2024 / ред. кол.: Т.В. Крутських, О.В. Посилкіна, О.В. Літвінова, Харків : НФаУ, 2024. – 515 с.

Actual problems of quality, management, and economy in pharmacy and health care: materials of II scientific and practical internet-conference with international participation. January 19, 2024 / ed. board. : T.V. Krutskikh, O.V. Posilkina, O.V. Litvinova, Kharkiv : NUPh, 2024. – 515 p.

Збірник містить матеріали II науково-практичної конференції, які присвячені обговоренню наукових та практичних проблем управління якістю і менеджменту в фармації і охороні здоров'я; визначенню напрямів удосконалення господарської й інноваційної діяльності підприємств (організацій, закладів) у ринковій економіці, підготовки сучасних кадрів із залученням вчених, фахівців-практиків, викладачів навчальних закладів та дослідників, докторантів, аспірантів, підприємців з України та зарубіжжя.

Матеріали подаються мовою оригіналу

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Котвіцька А.А. – доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, в.о. ректора Національного фармацевтичного університету (голова);

Федосов А.І. – доктор фармацевтичних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету (співголова);

Владимирова І.М. – доктор фармацевтичних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету (співголова);

Крутських Т.В. – доктор фармацевтичних наук, професор, завідувачка кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету (співголова);

Коваленко С.М. – доктор фармацевтичних наук, професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету (співголова);

Посилкіна О.В. – доктор фармацевтичних наук, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету (співголова);

Літвінова О.В. – доктор фармацевтичних наук, професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Братішко Ю.С. – доктор фармацевтичних наук, професор, завідувачка кафедри організації, економіки та управління фармацією Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету;

Гладкова О.В. – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Глєбова Н.В. – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Деренська Я.М. – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Зборовська Т.В. – кандидат фармацевтичних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету.

<p>Омельченко О. О. <i>Науковий керівник: Зборовська Т. В.</i> <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Розробка пропозицій щодо впровадження системи НАССР на фармацевтичному підприємстві</p>	444
<p>Орловський С. О. <i>Науковий керівник: Бутар І. В.</i> <i>Національний університет «Києво-Могилянська академія», м. Київ</i> Застосування типології Майєрс-Бріггс в управлінні міжнародними організаціями</p>	446
<p>Пічкур К.С. <i>Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, м. Київ</i> AI технології як каталізатор підвищення продуктивності діяльності та сталого розвитку підприємства</p>	449
<p>Політюк О.О., Рубцова В.А., Кухтенко О.С. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Аналіз фармацевтичного ринку протигрибкових препаратів для системного застосування</p>	452
<p>Полянський Я.Г., Братішко Ю. С. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Аналіз міжнародних стандартів якості, що регулюють соціально відповідальну діяльність</p>	454
<p>Прогонна А.В., Братішко Ю.С. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Аналіз системи тайм-менеджменту керівників закладів охорони здоров'я</p>	457
<p>Русов І.Г. <i>Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, м. Харків</i> Дослідження стратегій управління допоміжними бізнес-процесами</p>	460
<p>Савальчук А.В., Мороз С.Г. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Концепція відповідального самолізування: переваги та недоліки</p>	463
<p>Самсоненко Є.В., Ящук І.С. <i>Одеський національний медичний університет, м. Одеса</i> Особливості застосування седативних препаратів у пацієнтів із артеріальною гіпертензією, які перебувають на стаціонарному лікуванні</p>	466
<p>Саханда І.В., Папроцька Т.В. <i>Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, м. Київ</i> Маркетингове дослідження асортименту діагностичних тестів для визначення овуляції та вагітності</p>	468

Самсоненко Є.В., Ящук І.С.

Одеський національний медичний університет, м. Одеса

Особливості застосування седативних препаратів у пацієнтів із артеріальною гіпертензією, які перебувають на стаціонарному лікуванні

irina.yashchuk@onmedu.edu.ua

Вступ. Артеріальна гіпертензія залишається провідною причиною захворювань серцево-судинної системи та смертності у всьому світі. Так, щороку реєструють понад 10,2 млн смертей та 208 млн випадків інвалідизувальних ускладнень, спричинених високим артеріальним тиском. З віком артеріальна гіпертензія обтяжується атеросклерозом, серцевою недостатністю, порушенням серцевого ритму. Іншою актуальною проблемою сучасної медицини та фармації є лікування тривожних розладів. Так, ХХІ століття – час стресів і перевантажень, переважно психічних. Тривога – одне з найбільш поширених психічних захворювань у дорослих і є однією з основних проблем охорони здоров'я, що приносить шкоду здоров'ю та знижує якість життя. Результати попередніх досліджень показують, що пацієнти з тривогою мають більш високий ризик розвитку гіпертензії, тому такі пацієнти мають більш високий ризик тривожних розладів. Нормалізація психологічного стану у людей з артеріальною гіпертензією значною мірою покращує реакцію серцево-судинної системи на стресові ситуації.

Мета дослідження. Дослідити загальні питання фармакотерапії хворих на гіпертензивну хворобу та оцінити частоту та особливості застосування седативних засобів у пацієнтів з артеріальною гіпертензією, які перебувають на стаціонарному лікуванні.

Матеріали та методи. Проведено ретроспективний аналіз історій хвороб пацієнтів, що були госпіталізовані у терапевтичне відділенні Одеської клінічної лікарні. Було оброблено 82 історії. З них у 37 пацієнтів артеріальна гіпертензія був основним діагнозом, у 10 пацієнтів - супутнім. Серед

обстежених пацієнтів із артеріальною гіпертензією 41,4% були чоловіки, 58,6% - жінки. Пацієнти були віком від 39 до 82 років, в середньому - 59,5 років.

Отримані результати. Серед пацієнтів із артеріальною гіпертензією 2 (4,3%) приймали антипсихотичний засіб сульпірид; 1 пацієнт (2,1%) – антидепресант сертралін; 40 пацієнтів (85,1%) – анксиолітик гідазепам. В середньому кожний пацієнт приймав 7 лікарських засобів.

Висновки. Більше, ніж 90% пацієнтів із артеріальною гіпертензією, які перебувають на стаціонарному лікуванні, приймають седативні засоби: 85,1% - бензодіазепіновий анксиолітик; 4,4% - антипсихотики; 2,1 – антидепресанти. Враховуючи високий потенціал бензодіазепінів до виникнення залежності та зниження когнітивних функцій, що особливо небезпечно у пацієнтів похилого віку, варто враховувати ці особливості та по необхідності вносити корекцію в схему лікування.